([0)] | remix

YEAR

Guarantee*

@ CMECUTESTb [1/151 PAKOBMHbI BbICOKMVVI‘ WOEANBHO NOAXOAUT AN PAKOBUHBI
TMYBUHOM 0T 81013 CM U LLIMPUHOW OT 25 10 36 CM. PASMEP XL. MATEPWAT KOPMYCA: JTATYHb.

@ KOIMKYFbILLIKA APHATIFAH BUIK KAPA TYCTI APAJIAC CY AFATBIH KPAHBI.
TEPEHLIr 8-13 CM X3HE EHI 25-36 CM BOfATbIH LLIYHF bIILLIAFA MIHCI3 COVIKEC KENEL).
O/LLIEMI XL. KOPMYC MATEPUAJTbI: KE3..
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EAN CODE : 3276007325935

3276007326093 i M G1/2"-1521mm :
3976007326116 e —
3276007325959 HW
3276007326079
3276007325904
@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrucoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxetpidio cuvappoAdynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBoactBo Mo C6opke @ KypacTbipy xaHe nainpanaHy
XPNONG Kat cuvTiipnong Uzytkowania i Konserwagji v IKcnnyaTauumn MHOHIHAEri 6aCLubINbIK
@ KepiBuuyrso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instru¢oes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekcnnyarauii utilizare si intretinere Utilizacao e Manutencao Maintenance Manual
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23,7 cm

Min. 12,5 cm

28,8 cm

325cm

14,8 cm

Max. 5 cm

433 cm

EUF G 3/8"-12/17 mm
RU:F G 3/8"12/17 mm
BRF G 3/8"-12/17mm|
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Max dif. COLD-HOT:
<2Bar

Max:
70°C

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacdo / IT: Preparazione / EL: lpo€topaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoeka / KZ: laiibinpay / UA: Migrotysanta / RO: Pregatire / BR: Preparagao /
EN: Preparation

[((a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappohéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacién agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprjon {eotou-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ncnonb3osarue ropsiueit u xonopHoi Bopkl! KZ: CybiK skaHe bicTbIK cyabl KonaaHy/

UA: ukopuctanns rapsuoi - xonogtoi sogu/ RO: Utilizare apa caldi-apa rece/ BR: Uso de 4gua quente e fria/
EN: Using hot and cold water
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/

EL: AMayi guatyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kappugxa/ KZ: Kaprpupai aybicroipy/
UA: 3amina kaptpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanga de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayn aepdtopa/ PL: Wymiana perlatora/ RU: (mena aspatopa/ KZ: AyakaHbiKTbiprbiuthl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicao do aerador/ EN: Replacing the aerator
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayi Maotxwv/  PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra ans evecutens/
UA: 3amina ruyukoro wnanra ans 3miwysava/ KZ: Kocnanaybiwka apHanraH vinriw wnaHrbl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigdo das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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FR:¥$Si la pression est supérieure & 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:¥

Si la presi6n es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion. / PT:¥ Se a pressdo for
superior a 5 bars, serd necessério acrescentar um redutor de pressdo / IT:¥ Se la pressione & superiore
a5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione / EL:* Eqv n miieon unepBaivet ta 5 bars, eivau
anapaitm n mpoodikn pewwtr mieong / PL:¥ Jedli cisnienie jest wyzsze niz 5 baréw, nalezy dodaé reduktor
ci$nienia / RU:¥ Ecam jaBnerie npesbiluaet 5 6ap, Heo6XoauMo YCTaHoBMTb peaykTop Aasnenns / KZ:*
Erep KpicbiM 5 6apaaH acaTbiH 6011ca, KbicbiM 6acexgerkiwin kocy kaxet / UA: fikwo ek nepesuiuye

5 6ap, HeobXigHo 4oaatv peayktop Tucky / RO Daci presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

sd addugati un reductor de presiune / BR:*Se a pressao for superior a 5 bar, é necessario adicionar um
redutor de pressdo / EN:¥If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacéo / IT: Preparazione / EL: lpo€totpaci /
$~ m PL: Przygotowanie / RU: loarotoska / KZ: flaiibiipay / UA: MigrotyBanHsa / RO: Pregatire /
Q BR: Preparacao/ EN: Preparation
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /

EN: Assembly







FG1/2"-15/21mm

BR
}

8&

\ MG1/2"-15/21mm




FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizacio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotoi-kpiou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ucnonb3osanme ropsiveit v xonopHoit Boabl! KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: sukopuctanHs raps4oi - xonogHoi soau/ RO: Utilizare apa caldd-apa rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/

EN: Using hot and cold water
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No. Description Code No. QTY|Remark | warranty | FR: Garantie

1 |Handle B017232X1 ; 10 ESE Garant?a
B01723211 2 (black) PT< Garantia

2 |Beautify cover BO17232X2 1 10 :ETL gs;z:z‘;‘
B01723212 2 (black) :

PL: Gwarancja

3 |Pressing nut B157232X3 1 10 K
4 |Cartridge CT25SF019 1 2 Eg IEZ?I?:;:(R
5 |Cartridge Seat B117232X0 1 10 .
. B007232X4 10 UA: rapaHTIFI
6 |Mixer body 1 RO: garantie
B00723214 2 (black)
7 |Base B267232X5 1 10
B26723215 2 (black)
1 8 |Washer B237232X6 1 2
9 |Aerator 40.0A56.000 1 2
10 |Aerator shell B137232X7 1 10
2 B13723217 2 (black)
\® 11 |Fixing set B237232X8 1 10
3 12 Flexible Hose - hot water - F G3/8" - 12/17 mm | 544004 1 10
Flexible Hose - cold water - F G3/8" -12/17 mm | 544005 1 10
13 |Adaptor B137232X9 2 10
14 |Nipple B137232X11 2 10
4

FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information

ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion

PT: Consulte o manual de garantia para mais informacgoes

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni

EL: Avatpé€te 1o GUANASIO TNG EYyUNONG YA TIEPLOTOTEPEG TTANPOPOPIEG

PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wiecej informacji

RU: FapaHTUINHas KHUXKKa COLEpXMUT AOMOMHUTENbHYH0 MHGOPMALMIO MO YCMOBUAM rapaHTUM Ha ToBap.
KZ: Keningik KiTanwacbiHOa Keningik XeHiHaeri KocbiMLLa aknapaTTap 6ap.

UA: 3BEpHITbCS [0 rapaHTIMHOMO TanoHy Ans 0TPMMaHHs AofaTKoBoi iHbopMaLii
RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii

EN: Refer to the warranty booklet for more information
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0 s FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/

EL: ANayr guatyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpuaa/ KZ: Kaprpupxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituigio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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/S G<> FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
& EL: ANayr guatyyiou/ PL: Wymiana wkfadu / RU: Cmena kaptpuga/ KZ: Kaprpupxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituigio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AMayn guotyyiov/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpuma/ KZ: Kaprpugkai aybicroipy/
UA: 3amina kaptpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxpi aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanga de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: ANayrj aepdropa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbikTbipsiiuThl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicao do aerador/ EN: Replacing the aerator

2

oz @
S,
@ettoyage @ Kabapiopog @) Ounugenna
,,//,\\:;7"/\ = Olmpeza @ (yszzenie @ Curatare

- @Lmpeza @ Yucrka @) Limpeza
@ruiza @ rasapry @ Cleaning

@vinaige @Aceto @ Vkgc @ o0tet
Ovinagre @zo5t @ Ciprey @ Vinagre
@Vinagre @0t @ Ouer @ Vinegar

Z
S
=

14



FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/
EL: ANayi Maotixwy/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cvecutens/

UA: 3amina ruyukoro wnanra ana 3miwysada/ KZ: Kocnanaybiuka apHanfaH vinrilu wnawrmbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/
EL: AMay Motixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cvecutens/

UA: 3amita ruyukoro wnara ans 3miwysaya/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH winriw waanrmbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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Eau claire / Aqua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapd vepo / Czysta woda / Yuctas soga / Aqua limpa /

Yucra Bopa / Apa curata / Ta3a cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic S1ahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputens /
Sem solventes/ be3 po3unnHuka / Fara solvent / epitkiwcis/ Solvent-free
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® Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
mousseur a économie d’eau.

@ Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um arejador que economiza dgua.

Per un consumo d'acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare I'acqua.

@ Ma pLa kahd puBpiopévn katavdAwan vepou, autd n pratapia ivat
e€omhiopévn pe éva @itpo e€otkovopnang vepou.

@ Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.

@ [lns npaBuAbHOrO NoTpe6eHNs BOgbl 3TOT KPaH OCHaLLLEH
BOZOCHEpEratoLLyM a3paTopom.

@ Cyabl AYpbIC TYTbIHY MaKcaTblHAA 6yN LWyMeK CyAbl YHeMZAEMTiH
a’paTopMeH XabablKTasnfaH.

@ [lng NpaBuUABHOTO CNOXWBAHHS BOAM Liel KpaH OCHALLeHWiA
BOZ036epiratounm aepaTopom.

Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira estd equipada com
um aerador para economia de dgua.

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.



@ Pabouee pasneHue: 0,2 - 0,6 MMa. MakcumanbHoe faBneHne: 1 Mia. Ecnv laBneHme Bofbl B CUCTEME NPeBbILLAET 5 6ap,
HEObXOfMMO YCTaHOBUTb pedyKTop AasneHus. O6nacTb NCMONb30BaHNSA: B CAHUTAPHO-ObITOBbIX Liensx. Vmmoptep \
MpogageL \ OpraHu3auma, NprHUMaloLLs NpeTeH3un o KayecTsy ToBapa B PO: 000 "lepya MepneH Boctok', 141031,
Poccus, MockoBckas 06nacTb, r. Mbituiuw, OcTalIKoBCKoe Wwocce, 4. 1.

@ Kymbicictey Kpicbimbi: 0,2 - 0,6 MTa. Makcmangpl Kbicbim: 1 MMa. Erep xyiteseri cyabiH KbicbiMbl 5 6apaaH acca, KbiChim
penyKTOpbIH OpHaTy KaxeT. CaHUTap/bIK aHe TYPMbICTbIK KonpjaHbicka apHanfaH. mnoptep \ Mpogasel \
OpraH3aLyua, IPUHUMAIOLLAA NPETEH3MN MO KauecTsy npopyKLmm B Pecnybnnke Kazaxctax: TOO «/lepya Mepne
KazaxcraH», 050000, Pecnybniika KaaxctaH, r. Anmarl, yn. KyHaesa, 4. 77, bL| <PARK VIEWS, 6 3Tax, oduc Ne 07.
Wmnoprraywsi / Catywsl / KasakcTaH PecnybnmkacbiHfa HiM canachl 60iblHLLIA Hapa3binbIKTapzb! KabbingaiTbiH yiibiv:
«Jlepya Mepnen Kasakcran» LUC, 050000, KazakctaH Pecny6bnnkacs, Anmarbl k., KoHaes kewweci, 77 yit, «PARK VIEW»
b0, 6-kabar, 07-keHce.

Q@@ Visrotosutens/Onaipywi: BaHbuxoy XywsaH lpyn Ko, Jta. Anpec/Mexerxait: No518/558 XauroHr Poap, XaudeHr
EkoHomuK 3HA TexHonomxmkan [lesenonmeHT 3oHe, BeHbuxoy, Kutaii/Kpitait

Mogenb : C07-7232BX1 - C07-7232BXA
[Jlata nponssoactsa\LLIbiFapbinFaH KyHi\

production date::

DD/MM/YYYY

4

lapaHTna 10 neT.
Keninaik: 10 xbin.

@ Cpokcnyx6oi: 10 ner.
@ Kbisver mep3imi: 10 xbin.
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@ @ Attestation de conformité sanitaire

@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitéria.
ocertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BePaiwon LYEIOVOUIKAG CUMHOPPWONG.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarnej.

@ ,El,eKnapaum O COOTBETCTBUN CaHNTAPHbIM HOPMaM

@CaHMTapnblK TananTapfa CONKeCTIK feKapaunaAch
@ [Jdeknapauia npo BiANOBIAHICTb CaHITapHMM HOPMaM
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.
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Made in China

CoenaHo B Kntae
KelTanga »acanfaH

* Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 ewbv/ )
Gwarancja 10-letnia/ Keningik Mep3iMi: 10 Xbir/ TapaHTUIHLIN cpok: 10 neT /TapaHTis 10 pokis / Garantie 10 ani /
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "Nlepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, Mm.Knis,

Byn. MonapHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

MmnopTep\MpogaseL\OpraHn3aLms, yrnoriHoMoYeHHast MPUHUMATh MPETEH3MM M0 KayecTsy ToBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoecKasi 06/1., . MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE Luocce, 4.1 -
B e 2
MmnopTTayLwbi\CaTyLubl \KasakcTaH Pecny6rimkacsiHaa eHiM canackl 601blHLLIA Hapa3sblbikTapabl KabbinganTbiH YibIM:

«Jlepya MepneH KasakcTaH» KLLIC, KasakcTaH Pecriy6nmkacel, 050000, Anmarthi K., KoHaes keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KeHce
MmnopTep\MpoaaseL\OpraHn3auws, NpyH1UMaloLLIas NpeTeH3Mm Mo KauyecTBy NpodyKLuv B Pecny6nvke KasaxcTtaH:
TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH», Pecniy6nuka KasaxctaH, 050000, r. Anmatsl, . KyHaeBa, 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax, opuc N2 07



